

《谈钱不伤感情：影响夫妻关系的5种金钱人格》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年10月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787300199122

编辑推荐

世界上没有不合适的金钱人格，只有不会相处的夫妻。
生活中一切看起来让人抓狂的金钱决定皆因彼此不同的金钱人格。你的金钱人格塑造了你对金钱、对生活的看法。只有看清自己和对方的金钱人格，了解各自思考和处理金钱关系的方式，才能找到让夫妻关系日久弥新的好方法！
要记住为婚姻保驾护航，不仅需要呵护好爱情，更要维系好夫妻之间的金钱关系。

内容简介

一本为因钱而烦恼的夫妻们量身定制的婚姻解药书。
曾帮助过数千对夫妇成功度过因钱而引发的婚姻危机的美国著名金钱伉俪倾情奉献。
作为夫妻，你们所做的每个决定，从5美元一杯的咖啡到价值5万美元的汽车，都涉及钱的问题。如果在花多少存多少的问题上，你们意见无法统一，那么争论就会变成很伤感情，甚至变成让人愤怒的打斗。帕尔默夫妇根据多年的经验，总结了5种金钱人格，帮助你找到为钱争吵的根源，理解对方做出的每一个决定，明白如何终结关于金钱的秘密和谎言。书中教给你的不是金钱的管理策略，也不是还债策略。书中提供给我们的是种全新的生活方式，会从根本上改变两个人之间的关系。成千上万对夫妻已经受益，你准备好了吗？

作者简介

斯科特·帕尔默（Scott Palmer）

宝芬妮·帕尔默（Bethany Palmer）

帕尔默夫妇是美国著名的“金钱伉俪”，致力于通过他们发现的5种金钱人格帮助其他人加强夫妻间的关系。他们具有38年的财务计划经验，并发起了“有钱夫妻”的活动，还经常出现在电视节目和广播中，向全球传播他们关于爱和金钱的理念。斯科特和宝芬妮很享受目前这种积极的生活方式。

目录

前言：90天改变你的婚姻生活

第一部分 关于金钱人格

第1章 当爱与金钱发生冲突时

第2章 夫妻间的金钱关系

第3章 我们的5种金钱人格

第4章 相互冲突的金钱人格

第5章 为钱而争吵的真相

第6章 相反的吸引力

第二部分 夫妻间金钱问题的核心

第7章 夫妻之间的财务不忠

第8章 造成财务不忠的根源

第9章 和盘托出

第10章 金钱会面

第11章 改善金钱关系从E.N.D.开始 前言：90天改变你的婚姻生活第一部分

关于金钱人格 第1章 当爱与金钱发生冲突时 第2章 夫妻间的金钱关系 第3章 我们的5

种金钱人格 第4章 相互冲突的金钱人格 第5章 为钱而争吵的真相 第6章 相反的吸引力

第二部分 夫妻间金钱问题的核心 第7章 夫妻之间的财务不忠 第8章 造成财务不忠的根源

第9章 和盘托出 第10章 金钱会面 第11章 改善金钱关系从E.N.D.开始第三部分

改造你们的婚姻 第12章 为什么我们会争吵 第13章 我们该如何公平地争吵结语

重拾婚姻的梦想附录 5种金钱人格的生存指南译者后记

[显示全部信息](#)

媒体评论

如果你正在寻找赚钱或管理钱财的方法，做出清晰的账单，这本书不会帮助你。但是，如果你想了解这笔钱的关系，并收回你的梦想，这本书可能会命中目标。

这是一本能够快速阅读，并且清晰易懂的书。它提供了有价值的想法，能够让你思考在夫妻关系中的金钱问题。

“金钱人格”这个概念是一个美好的、全新的视角。我已经研究过很多关于性格类型的书籍，但没有一个能够解决财政问题，并能提供有效的帮助。因为这本书的关系，我已经学会了更好的接受和理解别人，更能体谅别人所做的每一个有关钱的决定。这本书很容易阅读，能帮助你处理人际关系，特别是和配偶的关系。

在线试读部分章节

婚姻与金钱

在你开始阅读这本书之前，我们想先明确一件事，那就是这本书不是指导你如何理财的指南。你在书中不会看到如何保持预算平衡的窍门或省钱的绝招。我们不会教你如何做出最佳投资，或者如何减少抵押贷款。这类书市面上已经有很多了。

这本书是关于你和你的婚姻的。它讲述的是你的金钱观和夫妻关系如何结合在一起形成了金钱关系。你和你的配偶之间存在着金钱关系，就像你们之间也存在着情感关系、精神关系和肉体关系一样。

任何夫妻都能觉察到彼此在感情上的不协调，比如一方生气了，而另一方不知道他为什么生气。很多人都知道两地分居的夫妻会对彼此的忠诚产生怎样的猜疑。每对夫妻都可能经历过这样的夜晚，一方想亲昵，而另一方只想睡觉。

你们的金钱关系也是如此。当你和配偶在做财务方面的决定时，无论大决定还是小决定，你们肯定有完全理解了对方的意思的时候，你们共同制订消费计划、存钱计划或投资计划，然后一起努力去完成计划。不过如果你们和我们遇到的其他夫妻一样，那么有时你们的爱情和金钱也会变得一团糟。你们或许无法对一项计划达成一致意见，或许不能坚持执行你们制订的计划，或许你就是不明白为什么配偶看问题的方式和你不一样。就像生活的其他方面一样，金钱问题既可以增进你们之间的感情，也可以让你们变得疏远。

我们相信只要夫妻们采用适当的方法并将其贯彻到底，便能够将爱与金钱结合起来，共同创造出兴旺繁荣的金钱关系，创造出亲密稳固的婚姻。

为什么金钱关系很重要

我们拥有38年一起制订财务计划的经验。我们曾帮助数千对夫妻制订预算和退休计划。长期以来，我们以为夫妻们要想拥有稳定的财务未来，需要有清晰的预算和合理的储蓄账户。但是，这是非常错误的。

我们看到一些夫妻制订了很漂亮的预算计划，这本应该给他们带来美好的未来，结果却导致他们濒临离婚，并驱使他们来到我们的办公室寻求帮助。我们创建的所有完美的计划都不足以使他们避免不良的沟通，避免怨恨，避免出现隐藏信用卡及偷偷消费的行为。

很显然，这些夫妻之间还出现了其他问题，即使是最好的计划也无法解决这些问题。我们搞不清楚那是什么问题。后来我们读到了一篇统计资料，它让我们吓了一跳。我们都知道美国的离婚率大约为50%，信仰基督教的夫妻的离婚率也相差无几。然而我们所不知道的是，有近70%的离婚夫妇说，他们之所以离婚，主要是因为金钱问题。

婚姻与金钱 在你开始阅读这本书之前，我们想先明确一件事，那就是这本书不是指导你如何理财的指南。你在书中不会看到如何保持预算平衡的窍门或省钱的绝招。我们不会教你如何做出最佳投资，或者如何减少抵押贷款。这类书市面上已经有很多了。这本书是关于你和你的婚姻的。它讲述的是你的金钱观和夫妻关系如何结合在一起形成了金钱关系。你和你的配偶之间存在着金钱关系，就像你们之间也存在着情感关系、精神关系和肉体关系一样。任何夫妻都能觉察到彼此在感情上的不协调，比如一方生气了，而另一方不知道他为什么生气。很多人都知道两地分居的夫妻会对彼此的忠诚产生怎样的猜疑。每对夫妻都可能经历过这样的夜晚，一方想亲昵，而另一方只想睡觉。你们的金钱关系也是如此。当你和配偶在做财务方面的决定时，无论大决定还是小决定，你们肯定有完全理解了对方的意思的时候，你们共同制订消费计划、存钱计划或投资计划，然后一起努力去完成计划。不过如果你们和我们遇到的其他夫妻一样，那么有时你们的爱情

和金钱也会变得一团糟。你们或许无法对一项计划达成一致意见，或许不能坚持执行你们制订的计划，或许你就是不明白为什么配偶看问题的方式和你不一样。就像生活的其他方面一样，金钱问题既可以增进你们之间的感情，也可以让你们变得疏远。我们相信只要夫妻们采用适当的方法并将其贯彻到底，便能够将爱与金钱结合起来，共同创造出兴旺繁荣的金钱关系，创造出亲密稳固的婚姻。为什么金钱关系很重要 我们拥有38年一起制订财务计划的经验。我们曾帮助数千对夫妻制订预算和退休计划。长期以来，我们以为夫妻们要想拥有稳定的财务未来，需要有清晰的预算和合理的储蓄账户。但是，这是非常错误的。我们看到一些夫妻制订了很漂亮的预算计划，这本应该给他们带来美好的未来，结果却导致他们濒临离婚，并驱使他们来到我们的办公室寻求帮助。我们创建的所有完美的计划都不足以使他们避免不良的沟通，避免怨恨，避免出现隐藏信用卡及偷偷消费的行为。很显然，这些夫妻之间还出现了其他问题，即使是最好的计划也无法解决这些问题。我们搞不清楚那是什么问题。后来我们读到了一篇统计资料，它让我们吓了一跳。我们都知道美国的离婚率大约为50%，信仰基督教的夫妻的离婚率也相差不多。然而我们所不知道的是，有近70%

的离婚夫妇说，他们之所以离婚，主要是因为金钱问题。这个数字激发了我们的兴趣。如果金钱问题是使很多婚姻破裂的根源，如果我们对金钱问题有一些了解，那么我们似乎有责任利用我们的专业知识来帮助那些陷入麻烦的夫妻们。这就是为什么我们会花8年的时间去探索如何让夫妻们停止有关金钱的争吵，如何让他们一起努力创建他们梦想中的生活。我们认为我们已经找到了答案。总结起来就是你和你的配偶之间存在着金钱关系。这是你们会以什么方式来做出有关金钱的决定的核心。对于健康、充满生机的婚姻来说，夫妻双方理解金钱关系的作用至关重要。这便是本书的主要内容。

金钱人格决定婚姻的本质 帮助夫妻改善关系的第一步是让他们认识到，每对夫妇之间都存在金钱关系，这种关系还会对他们的婚姻产生全面的影响。我们越深入地挖掘这个观点，便越发意识到它比我们最初认为的复杂得多。位于金钱关系中心的是两个人，两个对金钱有着不同看法和观点的、独特的人。如果你和配偶对性爱的想法完全一致，那么你们便不会为之争吵。如果你们对如何管教孩子，多长时间去看你父母一次，或者对沟通彼此感受的重要性都有着相同的看法，那么你们之间永远不会有冲突。问题是你们的想法往往不一致，这是因为你们不是同一个人。然而当涉及金钱关系时，夫妻们似乎认为他们应该总是具有相同的看法。当他们的看法不同时.....他们便会疑惑为什么配偶在金钱方面这么白痴。需要注意的是，每个人考虑和处理金钱的方式都是独特的，我们称之为金钱人格。在帮助夫妻的过程中，我们发现人们存在5种金钱人格。当两个人开始共同创建生活时，金钱人格迟早会在他们的决策中发挥作用，这包括方方面面的决策，从在哪家饭店吃饭到买什么样的鞋子，再到举办什么样的婚礼。

确定你们的金钱人格（将在第3章中进行）将会揭示出你们婚姻的本质。它会暴露出你以前可能从来没有想过的真实性格。你会开始明白你思考和处理金钱的方式很独特，可能与你配偶的方式完全不同，这将会是一个让你茅塞顿开的时刻。而当你和配偶谈及你们的金钱人格是如何互补或互相冲突时（第4章中的内容），也会让你出现其他类似的顿悟。你丈夫是不是经常抱怨你在鞋子上花了太多钱？现在，你终于明白为什么你们对于多少算太多总是意见不一致了。你丈夫是不是不愿意为你买情人节礼物？你会发现原因绝不像他是个笨蛋那么简单。有时，不同金钱人格的组合会导致夫妻关系紧张和冲突。但是如果夫妻们了解并尊重彼此的金钱人格，结果便会非常好。如果你愿意随着我们一起去探究，我们会帮助你发现婚姻的美好。上帝创造了具有不同人格的人，美妙的独

特性是我们基因的一部分，它影响着我们所做的每一件事。我们的独特性也包括我们处理金钱的方式，明白这一点非常重要。我们相信我们应该欣赏感激这种独特性，但在夫妻关系中，我们也需要对此认同、滋养和发展它。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)